



БЕЛАРУСЬ

ГАЗЕТА БЕЛАРУСКАГА
ОРДЭНА
ПРАЦОУНАГА ЧЫРВОНАГА
СЦЯГА ДЗЯРЖАЎНАГА
УНІВЕРСІТЭТА

УНІВЕРСІТЭТ

Весткі з бібліятэкі

Дапамажыце і нам, і сабе!



Вясна! Хочацца размаўляць і пісаць аб чымсьці радасным, цудоўным. Ну, напрыклад, аб летніх канікулах, якія кожны студэнт чакае з вялікай нецярплівасцю. Але...

Канец навучальнага года дорыць нам не толькі радасць чакання будучага адпачынку. З годнасцю вытрымаць экзаменацыйную сесію — вось што галоўнае! І гэтага яшчэ не

дастаткова.

Заглянем у нашу бібліятэку. Абанемент абслугоўвання вучэбнай літаратуры заўжды рады вітаць Вас у сваіх сценах. Супрацоўнікі бібліятэкі ва ўсім дапамогуць Вам, але... Вы добра ведаеце, што напрыканцы кожнага навучальнага года ўсе павінны разлічыцца з бібліятэкай. На жаль, не ўсе студэнты ўніверсітэта прытрымліваюцца гэтага правіла. Многія з вас цягнуць да апошняга, калі ўжо стаяць на абанеменце вялізныя чэргі і абслугоўваюць вас ужо не добрыя прывабныя дзяўчыны, а стомленыя, сагнуўшы пад цяжарам здадзенай літаратуры бібліятэкаркі.

Напэўна, ніхто з вас не ўяўляе сабе, колькі літара-

туры мы павінны прыняць у фонд гэтым летам.

Увосень 1995 года было выдадзена 57396 экзэмпляраў кніг. Да гэтай лічбы трэба прыплюсаваць яшчэ тую літаратуру, якую кожны з вас дабіраў на працягу ўсяго навучальнага года.

Таму мы чакаем ад Вас сумленнасці. Дапамажыце і нам, і сабе. Тым болей, што ў наступным навучальным годзе даўжнікі апынуцца ў незайздросным становішчы. Бібліятэка збіраецца прыняць строгія меры да іх. Акрамя гэтага, не трэба забываць аб тым, што ў той час, калі падручнікі дарэмна пыляцца ў Вас дома, яны так неабходныя іншым чытачам.

Асобна хочацца звярнуцца да выпускнікоў уні-

версітэта. Ад радасці яны не памятаюць аб тым, што шлях да атрымання дыплама ляжыць праз бібліятэку. Не адкладайце тое, што можна зрабіць ужо сёння. І тады Вам не трэба будзе траціць свае нервы на пошукі згубленай літаратуры, а потым бегаць у апошні дзень з абхадным лістом па ўсіх аддзелах універсітэта. Да сустрэчы ў бібліятэцы!

*Супрацоўнік
аддзела
абслугоўвання
вучэбнай
літаратуры
бібліятэкі
А.П.Кібкала*

РЭКТАРАТ БЕЛАРУСКАГА ОРДЭНА ПРАЦОУНАГА ЧЫРВОНАГА СЦЯГА ДЗЯРЖАЎНАГА УНІВЕРСІТЭТА

аб'яўляе конкурс на замяшчэнне пасады:

Загадчыкаў кафедры: сусветнай і айчынай гісторыі, эканамічнай тэорыі, філасофіі і метадалогіі навукі;

Дацэнтаў кафедры: вылічальнай матэматыкі, матэматычных метадаў тэорыі кіравання, псіхалогіі;

Старшых выкладчыкаў кафедры: тэарэтычнай механікі і робататэхнікі, тэорыі літаратуры, раманскіх моў;

Выкладчыкаў кафедры: раманскіх моў, псіхалогіі, славістыкі;

Асістэнта кафедры дыферэнцыяльных ураўненняў.

Тэрмін конкурсу -- адзін месяц з дня апублікавання аб'явы.

Адрас: 220050, г.Мінск, праспект Ф.Скарыны, 4, Белдзяржуніверсітэт, аддзел кадрыў, пакой 233, тэл. 26-59-39.

Аб'ява надрукавана ў газеце "Беларускі ўніверсітэт" 16 мая 1996 года.

Запрашае Вязынка

Сёлетні студэнцкі фестываль "Белдзяржуніверсітэт-96", які традыцыйна пройдзе 18-19 мая ў Вязынцы, прысвечаны 75-й гадавіне БДУ. Удзельнікаў чакае цікавая праграма.

18 мая, субота

9.00 Ад'езд у Вязынку камандаў факультэтаў, гасцей фестывалю. Стварэнне палатачнага гарадка. Знаёмства з музеем-запаведнікам.

13.00 Конкурс паходнай кухні, мініфутбол, перацягванне канату, гіра, спартыўнае арыентаванне, эстафета, конкурс візітовак факультэтаў, прэс-канферэнцыя адміністрацыі БДУ, аукцыён. Культурная праграма, дыскатэка да світанку.

19 мая, нядзеля

Сустрэча світанку. Прыборка тэрыторыі лагера. Ад'езд гасцей фестывалю. Ад'езд камандаў факультэтаў.



3 26 красавіка па 14 мая ў галерэі сучаснага мастацтва "Шостая лінія" прайшла выстава фотамастака Уладзіміра Блінова "Пасля Чарнобыля". Аўтар, які працуе ў Інстытуце заалогіі Акадэміі навук Беларусі, прадставіў свае фотаздымкі з 30-кіламетровай зоны, зробленыя ў 1989-1995 гадах. Выстава прайшла пры падтрымцы Беларускага Фонду Сораса.

3 20 красавіка пачалася падпіска на газеты і часопісы на другое паўгоддзе 1996 года

У часопісе "Веснік БДУ" традыцыйна самая нізкая падпісная цана.

Серыя 3, № 2 (ліпень) — гісторыя, філасофія, паліталогія, сацыялогія, эканоміка, права (інд. 74853) — 15 тысяч рублёў;

Серыя 4, № 2 (жнівень) — філалогія, журналістыка, педагогіка, псіхалогія (інд. 74854) — 15 тысяч рублёў;

Серыя 1, № 3 (верасень) — фізіка, матэматыка, механіка (інд. 74851) — 15 тысяч рублёў;

Серыя 2, № 3 (кастрычнік) — хімія, біялогія, геаграфія (інд. 74852) — 15 тысяч рублёў;

Серыя 3, № 3 (лістапад) — гісторыя, філасофія, паліталогія, сацыялогія, эканоміка, права (інд. 74853) — 15 тысяч рублёў;

Серыя 4, № 3 (снежань) — філалогія, журналістыка, педагогіка, псіхалогія (інд. 74854) — 15 тысяч рублёў.

Падпіска на часопіс "Веснік БДУ" прымаецца ва ўсіх аддзяленнях сувязі і пунктах падпіскі "Белсаюздруку".

У рознічны продаж часопіс не паступае.

Рэдакцыя і рэдкалегія часопіса

Не прамініце! Дні ММФ (механіка- матэматычнага факультэта) — 96

У праграме:

— традыцыйныя забавы (казіно, ЗАГС, бар, спіртлато, прэс-канферэнцыя...),

— нечаканыя сюрпрызы,

— шмат прызоў — усё самае цікавае.

25 мая а 10 гадзіне запрашаем Вас на адкрыццё ў дварык галоўнага корпуса БДУ.

ДЛІ паведамляе

За 4 месяцы 1996 года па Мінску адбылося 205 ДТЗ, у якіх загінула 30, параненыя 202 чалавекі. За гэты перыяд па Маскоўскаму раёну адбылося 22 ДТЗ, у якіх загінулі 2, параненыя 13 чалавек.

У двух ДТЗ вадзіцелі-парушальнікі з'ехалі, не аказаўшы дапамогі пацярпелым.

Рана ці позна парушальнікаў Правілаў дарожнага руху насцігне пакаранне. Лепей выконваць ПДР, а не парушаць іх!

Інспектар па арганізацыі дарожнага руху маёр А.Кавальчук

Віншваем!

Народнаму паэту Беларусі Рыгору Барадзіну было наддана званне ганаровага доктара Белдзяржуніверсітэта. Віншваем Рыгора Іванавіча і зычым далейшых творчых поспехаў!

Савет ветэранаў БДУ дзякуе рэктарату, прафкаму, аддзелу па справах моладзі, дырэкцыі па справах культуры Белдзяржуніверсітэта за цёплыя прывітанні ў сувязі з чарговай гадавінай Перамогі.



У ктайскай групе ідуць заняткі рускай мовы. Выкладчык — Родзіна Алена Івануна.

